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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17885:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 369 Požární bezpečnost
svíček, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2024 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Přetištěno nebo se svolením upraveno z ASTM F 2601-18 Standard Specification for Fire Safety for
Candle
Accessories (Specifikace pro požární bezpečnost příslušenství svíček), autorská práva ASTM
International, 100 Barr Harbor Drive, West Conshohocken, PA 19428. Kopii celé normy lze získat
u ASTM, www.astm.org.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle Vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

http://www.astm.org


Úvod
Svíčky provázejí lidstvo po více než 2 000 let a slouží především jako zdroj světla. S historickým
vývojem svíček je úzce spojena snaha o zvýšení kvality svíček i bezpečnosti při jejich používání.
Jelikož vzrostlo jejich použití jako dekorace, a nejen jako zdroj světla, jsou příčiny vzniku požáru
často spojeny s použitím nevhodného příslušenství svíček a s nevhodným používáním spotřebitelem,
což vedlo k zájmu spotřebitele o tyto otázky.

Tento dokument pomáhá zajistit přiměřený stupeň bezpečnosti během používání, čímž zvyšuje
bezpečnost osob a snižuje riziko požáru, úmrtí a zranění.

Výrobky splňující požadavky podle tohoto dokumentu však nelze považovat za zcela bezpečné. Není
reálné očekávat, že lze předvídat rizika všech kombinací příslušenství a svíček. Jestliže posouzení
rizik ukáže, že lze přiměřeně předvídat i jiné kombinace, pak se mohou provést k hodnocení požární
bezpečnosti příslušenství svíček další zkoušky, které nejsou stanoveny v tomto dokumentu.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky a zkušební metody požární bezpečnosti příslušenství svíček,
a také bezpečnostní informace a požadavky na zobrazování bezpečnostních informací.

Bezpečnostní požadavky a zkušební metody uvedené v tomto dokumentu jsou určeny k pokrytí
většiny běžných rizik.

Tento dokument nestanovuje požadavky nebo zkušební metody méně běžných rizik vznikajících
z nepředvídatelné kombinace příslušenství se svíčkami.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


